

属龙的他们,给大家拜年啦!

□ 记者 徐喆衍 张洁 陆翔 马自豪

榜样的力量催人奋进,模范的力量照进梦想。先进典型们,用奋斗书写青春,用实干担当重任,积极践行社会主义核心价值观,推动社会安定和谐。新春佳节之际,多位属龙的先进典型代表,送上了龙年祝福,祝大家平安喜乐!

徐汇的居民朋友们,大家好,我是徐汇区斜土街道社区卫生服务中心的朱兰医生。家庭医生,心系着千万家庭,情牵着百姓健康。我代表社区医务工作者恭祝大家龙年吉祥,身体健康,阖家幸福,万事顺意!



朱兰 全国道德模范提名



何玲龙 2021年徐汇区道德模范

龙年行大运,社区同庆春。大家好,我是徐汇区凌云街道梅苑二居委的社工何玲龙。随着城市更新的步伐,我们社区居民的活动空间在不断更新,“15分钟社区生活圈”被成功构建,多重业态集聚于此,也推动了我们社工把更多精力放在走家串户、为民服务上。在新的一年里,我将以饱满的热情投身到工作中,让居民的生活越来越好!



虞颢 2022年徐汇区道德模范

结缘藏滇,心手相连。大家好,我是上海市徐汇区大华医院放射科虞颢,先后参加了援藏和援滇医疗帮扶工作。两次帮扶,让我发挥所长,为当地锻造了的专业人才队伍。作为一名放射科医生,我将持续练就临床之“慧眼”,在人民需要的地方践行医者使命。

值此龙年来临之际,我给所有的朋友们拜个早年,祝大家龙马精神,身体健康,龙年大吉!



谢歆家庭 上海市文明家庭(夫妻两人及公公均属龙)

向上向善,全情陪伴,让公益成为美好生活的一部分。大家好,我们是——豆豆“益”家。我们愿把最好的活动送到更多人的家门口,惠及千千万万的“小豆苗”们。我们期望孩子们能从小接触公益、参与服务,让志愿奉献的精神陪伴他们一生。祝愿大家在新的一年里,龙马精神,事业顺利;龙腾四海,生活美满;龙凤呈祥,幸福安康;龙年大吉,万事如意!



雷振宇 2019年徐汇区道德模范

国虽有界,医者无疆。我是上海市徐汇区大华医院外科雷振宇,2017年有幸成为了一名援摩医疗队员,在当地恪尽职守、医疗援助,与摩方紧密合作,建成了当地第一个规范手术室,以仁心仁术架起中非人民的“健康桥”。作为一名外科医生,我将继续坚守初心,护佑百姓健康。龙腾盛世,福满人间,新的一年,祝福大家身体健康、万事兴“龙”!